
V jihlavské nemocnici byl poklepán základní
kámen nového pavilonu a parkovacího domu
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Jde o jednu z největších investic v historii nemocnice i Kraje Vysočina, který bude stavbu
financovat ze svého rozpočtu. „Nový parkovací dům vyroste na vlastních pozemcích kraje v
místech bývalého infekčního pavilonu. Nabídne několik výškových úrovní propojených
rampami, výtahy a schodišti. Výstavba výrazně posílí kapacitu parkovacích míst v areálu,
což ocení zejména pacienti a zaměstnanci,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

„Nový pavilon je pro naši nemocnici klíčovým milníkem. Potřebujeme navýšit kapacitu pro následnou
a rehabilitační péči a současně vytvořit prostředí, které odpovídá moderním požadavkům na komfort
a kvalitu zdravotní péče,“ uvedl ředitel Nemocnice Jihlava Alexander Filip. Součástí projektu je také
výstavba moderního pavilonu následné, rehabilitační a geriatrické péče, který poskytne špičkové
zázemí pro pacienty vyžadující dlouhodobou léčbu a rehabilitaci. Pavilon nabídne nové ambulance,
lůžková oddělení, fyzioterapeutické a ergoterapeutické sály, tělocvičny pro pohybovou terapii,
rozšíření sociálních lůžek.

Kraj Vysočina zakázku vysoutěžil za lepší cenu, než byla rozpočtovaná – ušetřil zhruba 200 milionů
korun. Parkovací dům s téměř čtyřmi sty stáními bude dokončen do 15 měsíců, nový pavilon pak do
33 měsíců od předání staveniště.

Součástí projektu je také výstavba moderního pavilonu následné, rehabilitační a geriatrické péče,
který poskytne špičkové zázemí pro pacienty vyžadující dlouhodobou léčbu a rehabilitaci.

Už nyní připravuje Kraj Vysočina další projekty modernizace Nemocnice Jihlava. Brzy dojde k
demolici technických objektů v sousedství Sociálního centra Kraje Vysočina. Zde bude vybudováno
přechodné parkoviště. Hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla potvrdil i předprojektové přípravy na
stavbu nového třípodlažního pavilonu klinické onkologie a související rekonstrukci a rozšíření
ozařoven Komplexního onkologického centra.
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